
ŠKAREDÁ STŘEDA
nebo také

 SAZOMETNÁ

Ten den se vymetaly komíny a hospodyně pekly pletence zvané

Jidáše. V tento den tradičně hospodyně chystají chutná, ale
nevzhledná jídla. Třeba potrhané bramboráky. Věřilo se, že kdo se
bude tento den škaredit - mračit, zůstane mu to po celý rok. Ale to
už všechno víte. Takže milé děti, honem do toho a kdo to ještě

nestihl tak šup, šup - ať jste oblečeni co nejbarevněji, nejbláznivěji.

A když už jsme tak pěkně, bláznivě oblečeni, tak si hned můžeme
zatančit Bláznivý Ptačí tanec. Napodobujte pohyb rukama a nohama,
dokonce si můžete i zazpívat.

Po zábavě je na řadě trošku práce.

https://youtu.be/bZdg7A3HTgo



Velikonoce jsou hlavně o vajíčkách, tak si je teď společně nakreslíme.
Ale pozor, kdybychom položili vajíčka na stůl, tak by se nám určitě
rozkutálela do všech stran a ještě by se mohla rozbít. Nejprve
musíme pro vajíčka nakreslit mističku nebo ošatku.
(ošatka je proutěná mistička, něco jako košíček).

1, Vyberte si, jestli budete kreslit mističku, nebo ošatku, podle toho
zvolte pastelku. Papír A4 položte na ležato, ať může být miska
pěkně velká. ( miska - spodní oblouk, několikrát zopakujte)

2, Nakresli vajíčka, s prvním vajíčkem ti můžou pomoct rodiče.
Vajíček nakresli tolik, kolik se ti jich tam vejde.

3, Na Velikonoce musí být všechna vajíčka barevná, jinak by byla
smutná, tak stejně jako jste vy dnes oblečeni do všech barev,
vybarvěte všechna vajíčka. Čím je vybarvítezáleží na vás - pastelky,
vodovky, tempery, voskovky, fixy.



Určitě vybarvujte podle sebe, abychom neměli ta vajíčka stejná.
(práce k založení)

Určitě všichni víte, odkud se   berou? …….

Správně vajíčka snáší

A my si teď společně takové slepičky a vajíčka prohlídneme a pak i
vyrobíme. Stejně jako tato středa jsou pěkně barevné.

Netiskněte, stačí splnit úkol u monitoru, nebo tabletu.



(zde můžete čerpat inspiraci, jak můžete vajíčka a slepičku vybarvit)



Povedlo se? Výborně a nyní je čas si slepičku vyrobit. Minulý týden
jste si na větvičku pověsili kočičku a nyní k ní můžete přidat
kamarádku slepičku, nebo je můžete vyměnit.

1, Další papír (str. 6) si vytiskněte, nebo překreslete

2, Nyní vybarvěte, ale pozor, žádná smutná hnědá slepička, ale
vybarvěte hezky barevně, ať je nám veselo pokaždé, když se na ni
podíváme.

3, Opatrně vystřihněte

4, Slepte a místo nožiček přilepte provázky

5, Hurá hotovo, teď už vám jen někdo z rodičů připevní provázek a
pověsí slepičku ke kočičce na klacík.



str. 6 - tisk



ZÁBAVA
A nyní je opět čas na zábavu.

Poproste maminku, aby vám vyndala všechny vaše ponožky - hlavně
ty barevné. Smíchejte je na jednu hromadu a vaším úkolem bude co
nejrychleji najít a dát do páru ponožky, které k sobě patří. Jsem
zvědavá, jestli vám to půjde.

Můžete si společně i zasoutěžit, každý soutěžící bude mít svou
hromádku se stejným počtem ponožek, vyhrává ten, kdo ponožky
spáruje rychleji.

Kdo bude chtít, může si to vyzkoušet i na papíru (není povinné)





A protože se na škaredou středu nesmí nikdo mračit, čeká nás ještě
další zábava.

Zahrajte si hru NA ZRCADLO.

Sedněte si naproti sobě. Jeden z vás bude předvádět a druhý bude
zrcadlo. Ten, který je zrcadlo se snaží napodobit každý obličej, který
mu první předvádí. Pak si role můžete vyměnit.



A kdyby vám to nestačilo, tak tu máte ještě jeden tip na hru.

Velká barevná kraslice.

Použijte vše barevné, co doma najdete - kostky, stavebnice, autíčka,
míčky, klidně i ty barevné ponožky, provázky, mašličky, korále.
Ještě budete potřebovat švihadlo, nebo prádelní šňůru, kdo nemá,
může místo toho použít třeba srolované utěrky nebo ručníky - to
budete potřebovat na vytvoření obrysu kraslice.

a jdeme na to, nezapomeňte se pochlubit.

Může to vypadat třeba takto :


